



В поселке Тазовский мужчине предъявлено обвинение в грабеже малолетнего ребенка

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение ранее неоднократно судимому местному жителю. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия).

По данным следствия, 22 июля 2021 года в поселке Тазовский около 17 часов двое восьмилетних братьев гуляли во дворе. Проходивший мимо 25-летний мужчина молча выхватил из рук одного из них сотовый телефон и быстро удалился. Дети побежали за мужчиной и стали просить вернуть им телефон, в ответ мужчина нанес несколько ударов рукой и ногой одному из братьев.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1596128>